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COMPROMISO DE HONOR

Al leer este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o una esferografica, que los temas voy a desarrollarlos en forma ordenada, que a lo sumo puedo
comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen, y, NO USARE calculadora alguna o cualquier
instrumento de comunicacion ajeno al desarrollo del examen. No debo consultar libros, ni notas, ni apuntes adicionales a
las que se proporcionen para esta evaluacién.

Acepto el presente compromiso, como constancia de haber leido y al estar de acuerdo con la declaracién anterior,
procedo a firmarlo.

"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

1. (5 PunToOs) La eficiencia E (en porcentaje) del operador de una maquina, se ha definido
como una funcion del tiempo t (en horas de trabajo); y, esta dada para 0 <t < 8, por
la siguiente integral indefinida:

E(t) = f<—8t +i—9) dt

(a) (4 PunTOs) Obtenga la expresion para E (t), si se conoce que la eficiencia del operador,
cuando ha trabajado 2 horas, es de 76%); es decir, E(2) = 76.

(b) (1 PunTO) Calcule la eficiencia del operador, cuando ha trabajado 3 horas. Aproxime
su respuesta con dos decimales.
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2. (7 PunTOs) Obtenga la familia de antiderivadas correspondiente a:

fx3[ln(x)]2dx
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3. (6 PunTOs) Dada la funcion h tal que:

3\/}
h(x) =f cos(m u?)du

2

Determine la pendiente m; de la recta tangente a h en el punto cuya abscisa es 8.
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4. (8 Puntos) Aplicando las propiedades de la integral definida, evalue:

2
(@) (4 PunTos) flx —1|dx

-1

241

(b) (4 PunTOS) f |sen(x)|dx
0
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5. (6 PunTos) Dada la siguiente integral impropia:

+00
I =f e*~¢"dx

0
(a) (1 PunTO) Indigue su definicion mediante el limite correspondiente.

(b) (2 PuNnTOS) Obtenga la familia de antiderivadas para la funcion en el integrando.
(c) (3 PunTOS) Evalte la integral impropia, y concluya, si converge o diverge.



®
% o L Facultad de
P Ciencias Naturales y Matematicas

6.

(10 PunTOS) Calcule el drea A de la siguiente regién R definida en el plano cartesiano:
R={(x,y)ER?/ (4—x<y<4—-(x—2)2)A(1<x<3)}
Para el efecto, realice lo siguiente:

(a) (3 PunTOs) Bosqueje la region R en el plano cartesiano adjunto, identificando puntos
caracteristicos y etiquetas adecuadas.

(b) (3 PunTOS) Dibuje la(s) franja(s) representativa(s) y establezca la(s) expresion(es) para
el cdlculo de su(s) areaf(s).

(c) (4 PunTOS) Plantee y evalle la(s) integral(es) definida(s) correspondiente(s) para el
calculo del area..
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7.

(8 PuNTOS) En una empresa, se requiere reemplazar, con una varilla de acero, un tramo de la
linea de produccidn, para lo cual, se ha modelado la forma de dicho tramo, a escala real, segln
la siguiente curva C dada en coordenadas paramétricas:

x(t) = 2t?

4 . 0<t<+V3
y(t)=§t3

Si x e y estan dadas en metros y ademas el proveedor cuenta con varillas de acero que miden
6,9 0 12 metros de longitud, determine mediante el cdlculo correspondiente, cual es la varilla
que se debe adquirir.



